
      
                   УКРАЇНА   

КРАСНОАРМІЙСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 
 
 від 21.05.2014 №120 

            м.Красноармійськ 

 
Про затвердження Плану    

заходів боротьби з поширенням  

пияцтва, алкоголізму  та тютюнопаління 

серед населення  м. Красноармійськ 

на 2014 - 2015 роки 

 

З метою активізації боротьби з розповсюдженням пияцтва, алкоголізму та 

тютюнопаління серед населення м.Красноармійськ, збереження та зміцнення здоров’я 

населення, посилення пропаганди заходів профілактики алкоголізму та тютюнопаління, 

керуючись статтями 32, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

виконком  міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити План  заходів боротьби  з поширенням   пияцтва, алкоголізму та 

тютюнопаління у м.Красноармійськ  на 2014 - 2015 роки (далі – заходи), що додаються. 

 

2. Комунальній лікувально-профілактичній установі „Міський наркологічний диспансер 

м. Красноармійська” (Саркісян): 

2.1. Забезпечити виконання заходів. 

2.2. Щопівріччя, до 10 числа місяця, наступного за звітним надавати міській раді 

інформацію про виконання заходів. 

 

         3. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на КЛПУ «Міський 

наркологічний диспансер м. Красноармійська» (Саркісян), контроль –  на заступника  

міського голови   Балашова В.Ю.  

 

 

В.о. міського голови        Г.О. Гаврильченко 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

 рішення  виконкому міської ради  
21.05.2014 №120 

План заходів  

боротьби з поширенням  пияцтва, алкоголізму та тютюнопаління  

серед населення  м. Красноармійська  

на 2014 - 2015 роки.  

 
№ 

 з/п 

Найменування заходів  Термін  

виконання 

Відповідальні  

виконавці 

 

I. Скорочення попиту на  тютюнові вироби та алкогольні напої  

 

1.1. Забезпечити      організаційно-методичну     і      консультативну  допомогу 

міському відділу освіти, лікувально-профілактичним закладам,   

зацікавленим   службам   і   відомствам   у   роботі   з реалізації заходів 

щодо профілактики пияцтва, алкоголізму  та тютюнопаління. 

Постійно 

  

КЛПУ «Міський наркологічний  диспансер        

м. Красноармійська» 

1.2. Забезпечити висвітлення питань шкоди вживання  алкоголю,  тютюну  в 

процесі: 

 проходження лікування у сімейного лікаря, в стаціонарі ЦРЛ, 

жіночій консультації, пологовому будинку; 

 

 навчання батьків дітей дошкільного і шкільного віку; 

 

 
 

 позакласної роботи з учнями; 

 

 

 

Протягом              

2014-2015 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

ЦРЛ, КУ «ЦПМСД». 
 

 

Відділ освіти, КУ «ЦПМСД», педагогічне 

училище, КЛПУ «Міський наркологічний  

диспансер  м. Красноармійська» 
 

 

Відділи освіти, культури, туризму та  охорони 

культурної спадщини, КУ «ЦПМСД», 

КМЦСССДМ, комітет по фізичній культурі та 

спорту, адміністрації учбових закладів, КЛПУ 

«Міський наркологічний  диспансер м. 



 

 

 позашкільної роботи  з підлітками; 

 

 
 
 

  занять з робітниками підприємств   міста незалежно від форми 

власності; 

 

 

 консультативної роботи з особами та родинами, які опинились у 

складних життєвих обставинах та перебувають на соціальному  

супроводі. 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

За запрошенням 

Красноармійська». 
 

Відділи освіти, культури, туризму та  охорони 

культурної спадщини , комітет у справах  сім'ї та 

молоді, КМЦСССДМ, комітет по фізичній 

культурі та спорту,  КЛПУ «Міський 

наркологічний  диспансер  м. Красноармійська» 
 

Керівники підприємств, інспектори з техніки 

безпеки та  охороні  праці  підприємств, 

МВУМВС.  
 

 

КМЦСССДМ. 

1.3. Забезпечити  в тематичних передачах місцевого телебачення    висвітлення 

питань формування здорового способу життя, профілактики пияцтва,        

алкоголізму, тютюнопаління провідними фахівцями.  

Постійно  

  

ТК «Орбіта», ТБ«Капрі»,  КУ «ЦПМСД», 

МВУМВС, КЛПУ «Міський наркологічний  

диспансер  м. Красноармійська» 

1.4. Продовжити соціологічні дослідження серед різних груп населення з метою 

вивчення рівня знань, відношення  до  проблем  та розповсюдженості      

пияцтва, алкоголізму, тютюнопаління. 

ІІ, ІV квартал Комітет у справах  сім'ї та молоді, КМЦСССДМ, 

КУ «ЦПМСД», педагогічне училище, ПТЛ,                     

КІІ «ДонНТУ», КЛПУ «Міський наркологічний       

диспансер  м. Красноармійська» 

1.5. Забезпечити публікації на сторінках газет "Маяк", "Орбіта +", матеріалів, 

що  присвячені проблемам профілактики пияцтва, алкоголізму, 

тютюнопаління.  

Щоквартально Редакції  газет, КЛПУ «Міський наркологічний  

диспансер  м. Красноармійська», КУ «ЦПМСД». 



1.6. Забезпечити демонстрації документальних фільмів із проблем пияцтва, 

алкоголізму, тютюнопаління  в навчальних закладах міста,  шляхом   

організації  роботи  кінолекторіїв для підлітків та молоді. 

 

 

ІІ-ІV квартал Відділ освіти, адміністрації ПТЛ, педагогічного 

училища,  КЛПУ «Міський наркологічний  

диспансер  м. Красноармійська»     

1.7. Сприяти проведенню серед населення міста  інформаційно - просвітницьких 

кампаній  присвячених Всесвітнім дням: 

 Здоров’я ( 7 квітня);  

 Боротьби з тютюнопалінням (31 травня); 

 Відмови від паління (17 листопада). 

 

 ІІ, ІV квартал Відділи освіти, культури, туризму та охорони 

культурної спадщини, КМЦСССДМ, комітет у 

справах сім'ї та молоді, КУ «ЦПМСД», 

адміністрації КІІ «ДонНТУ», ПТЛ, 

педагогічного училища,  КЛПУ «Міський 

наркологічний  диспансер  м. Красноармійська».                     

1.8. Організувати  та  провести  активні  пропагандистсько- масові  заходи з  

пропаганди здорового способу життя та   профілактики пияцтва, 

тютюнопаління  серед молоді, підлітків (акції, КВК, вікторини, конкурси, 

медичні ерудиціони, єдині інформаційні дні та ін.) у навчальних закладах. 

Протягом              

2014-2015 р. 

Комітет у справах сім'ї та молоді, КМЦСССДМ, 

відділи культури, освіти, адміністрації учбових 

закладів, Красноармійська міська організація 

Червоного Хреста, КЛПУ «Міський 

наркологічний   диспансер  м. Красноармійська» 

1.9. Практикувати проведення для молоді, підлітків  спортивних змагань, 

спартакіад, цільових пропагандистських акцій під девізом  "Молодь обирає 

життя без алкоголю, тютюну!". 

ІІ-ІV квартал Комітет у справах сім'ї та молоді, КМЦСССДМ, 

відділи культури, освіти, адміністрації учбових 

закладів, комітет по фізичній культурі та спорту,  

КЛПУ «Міський наркологічний    диспансер               

м. Красноармійська» 

1.10. Продовжувати виконання реабілітаційної програми для підлітків шляхом 

направлення їх до Карлівського  Центру  медико - соціальної  реабілітації. 

 

Постійно ССД,  КЛПУ «Міський наркологічний   

диспансер  м. Красноармійська» 

1.11. Поновити стенди, санітарні бюлетені  з проблем пияцтва та тютюнопаління  

в учбових, дошкільних  та медичних закладах, на підприємствах.  

ІІ квартал Відділ освіти,  адміністрації навчальних, 

дошкільних, медичних закладів, керівники 

підприємств.   

 

1.12. Забезпечити  видання та розповсюдження інформаційно-просвітницьких 

матеріалів (буклети, пам’ятки, листівки) щодо шкідливого впливу 

алкоголю, тютюну  на здоров’я  людини, для різновікових груп населення. 

ІІ, ІІІ  квартал КМЦСССДМ,  комітет у справах сім'ї та  молоді, 

КУ «ЦПМСД», КЛПУ «Міський наркологічний  

диспансер  м. Красноармійська».                  

1.13. Продовжити психодіагностичне тестування підлітків з метою виявлення   

акцентуацій характеру та  схильності  до вживання алкогольних напоїв,    

паління з подальшою корекцією поведінки.   

Згідно плану 

роботи з учбовими 

закладами 

Відділ освіти, адміністрації педагогічного 

училища, ПТЛ, КЛПУ «Міський наркологічний  

диспансер  м. Красноармійська»                  



 

1.14. Продовжити проведення міжвідомчих рейдів у неблагополучні родини та 

поновити проведення рейдів по місцях масового перебування молоді 

з метою  активного виявлення осіб, що залучилися до вживання 

алкогольних напоїв. 

 

Щомісячно  МВГУМВС, ССД,  КМЦСССДМ,                  

КЛПУ «Міський наркологічний  диспансер        

м. Красноармійська»                                   

 

II. Протидія зловживанню алкогольними напоями та тютюнопалінням. 

 

2.1. Організувати навчання спеціалістів методам виявлення осіб, що вживають 

алкоголь та інші запаморочуючи речовини і проведення короткочасних    

інтервенцій.  

ІІ-ІV 

квартал 

Відділ освіти,  КМЦСССДМ,  КУ «ЦПМСД»,              

КЛПУ «Міський наркологічний  диспансер        

м. Красноармійська»                                                   

2.2 Забезпечити виконання Постанови КМУ від 06.11.97  № 1238 "Про 

обов'язковий профілактичний наркологічний огляд і порядок його 

проведення". 

Постійно Керівники підприємств, КЛПУ «Міський 

наркологічний  диспансер м. Красноармійська».                                                  

2.3 Організувати  рейди на підприємства, в установи, учбові заклади міста   

щодо перевірки Закону України «Про заходи щодо попередження  та       

зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на          

здоров’я  населення». 

Щоквартально МВГУМВС. 

 

 

 

Керуючий справами виконкому 

міської ради                                                                                                                                                                                 Н.П.Ярова 

 

 

 

План заходів боротьби з поширенням  пияцтва, алкоголізму та тютюнопаління серед населення  м. Красноармійська   на  2014 – 2015 р.,                  

підготовлений  КЛПУ «Міський наркологічний диспансер м. Красноармійська» 

 

 

Головний лікар                                                                                     Н В. Саркісян 


